
　令和6年度公立幼稚園評価アンケート結果表【保護者】

№ 質　問　項　目 そう思う おおむねそう思う  あまりそう思わない そう思わない そう思う おおむねそう思う  あまりそう思わない そう思わない 指数（※） そう思う合計

1 子どもは幼稚園の生活を楽しんでいますか。 86 21 1 0 80% 19% 1% 0% 2.79 99%

2 幼稚園は年齢に応じた基本的生活習慣の自立に向けた教育を行っていますか。 79 25 4 0 73% 23% 4% 0% 2.69 96%

3 幼稚園は自然との触れ合いや体験活動を通して心が動く教育をしていますか。 82 25 1 0 76% 23% 1% 0% 2.75 99%

4 幼稚園は感じたことや考えたことを表現できるような教育をしていますか。 73 35 0 0 68% 32% 0% 0% 2.68 100%

5 幼稚園は友達との関わりの中で、自分も友達も大切にする心を育てていますか。 78 28 2 0 72% 26% 2% 0% 2.70 98%

6 園行事の時期や内容は適切に実施されていますか。 82 23 3 0 76% 21% 3% 0% 2.73 97%

7 幼稚園は興味や関心に応じた遊びをするための環境構成をしていますか。 80 28 0 0 74% 26% 0% 0% 2.74 100%

8 幼稚園は子ども達が喜んで体を動かす遊びを取り入れていますか。 77 29 1 1 71% 27% 1% 1% 2.69 98%

9
幼稚園は栽培物や弁当・給食の時間などを通して、食に関する興味や関心を高める教育をして
いますか。

74 33 1 0 69% 31% 1% 0% 2.68 99%

10 先生は子ども一人一人の気持ちや育ちに寄り添う関わりができていますか。 76 28 4 0 70% 26% 4% 0% 2.67 96%

11 幼稚園は園だより、クラスだより、ホームページなどで子ども達の様子を伝えていますか。 79 26 3 0 73% 24% 3% 0% 2.70 97%

12
子どもは、地域施設や人材と触れ合う中で、様々な人との関わり方を学ぶことができています
か。

61 46 1 0 56% 43% 1% 0% 2.56 99%

13 幼稚園は小学校への移行が円滑に行くよう配慮した教育活動を行っていますか。 54 50 3 1 50% 46% 3% 1% 2.45 96%

14 幼稚園と保護者は協力し合って保育・育児を進めることができていますか。 69 35 4 0 64% 32% 4% 0% 2.60 96%

15 幼稚園は避難訓練など適切に実施され、子どもの安全指導が行われていますか。 92 16 0 0 85% 15% 0% 0% 2.85 100%

16 幼稚園は保育室や園庭の整理整頓・安全管理を行い、事故防止に努めていますか。 70 36 2 0 65% 33% 2% 0% 2.63 98%

※　指数とは，「そう思う」の場
合３点，「おおむねそう思う」２
点，「あまりそう思わない」１
点，「そう思わない」０点とした
ときの平均点
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